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؛ C( الاستهلاك، القطاع العائلي )قطاع )افتراضا( في اقتصاد يتكون من قطاعين اقتصاديينوفقا لمبادئ الاقتصاد الكينزي، و

 :Iوقطاع الأعمال )الاستثمار( 

 ن(10)لادخار؟السلوكية ل معادلةالفية للدخل؛ والمعادلة السلوكية للاستهلاك؛ استخرج انطلاقا من المعادلة التعري .1

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 ن(10)في معادلة الاستهلاك؟ aماهو التفسير الاقتصادي لوجود  .2

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 ن(10)الموافق لذلك.والادخار الاستهلاك  أحسب؛  Y=500     b=0.2    a=100إذا كان:   .3

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 ن(10)؟الميل الوسطي للاستهلاكقصد بماذا ي .4

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 ن(10)وما العلاقة بينهما؟ ؟APSميل الوسطي للادخار وال؟ APCالميل الوسطي للاستهلاك  أحسب .5
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 02الاقتصاد الكلي مادة امتحان 

 الاسم واللقب:
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 ن(10)؟وفقا للمعطيات السابقةودالة الادخار مثل دالة الاستهلاك  .6

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن(10)؟  ِ  MPC= ΔC/ ΔYبين أن الميل الحدي للاستهلاك:    .7

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

التوازن الاقتصادي الكلي يتحقق إذا تساوت المتغيرات ؛  فإن  I=Ioالاستثمار مستقل عن الدخل؛ أي: إذا افترضنا أن  .8

 ن(10)هما شرطا التوازن؟ المتقابلة وذلك بتحقق أحد الشرطين؛ ما

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

Yالدخل التوازنيعبارة  استخرج .9
*

 ن(10)؟قتينيبطر

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

....................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

Yاحسب الدخل التوازني ؛   400Io =الاستثمار:  كان إذا  .11
*

 ن(10)؟ بناء على المعطيات أعلاه بطريقتين 

.......................................................................................................................
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 10/10الصفحة:  وفقكم الله


